

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《賞金獵人》昨日舉行香港宣傳啓動禮，老闊黃百鳴、導演申太羅及演員李敏鎬、樊少皇、吳千語、唐嫣及徐正曦齊出席，現場圍滿近三百粉絲湊熱鬧。男主角李敏鎬與女主角唐嫣難忘有場被困狹小後備箱內的戲份，二人坦言氣氛曖昧又尷尬，李敏鎬又自爆在裡面只嗅到唐嫣的香水味。



「Oppa」李敏鎬向場內熱情粉絲揮手。

李敏鎬曾與唐嫣共處「箱」。

## 難忘同困狹小箱內場面

# 李敏鎬：只嗅到唐嫣香水味



李敏鎬展示型男槍手造型。

韓國型男李敏鎬昨日專程從韓國來港做宣傳，他與內地女演員唐嫣壓軸出場，粉絲尖叫聲即此起彼落。以西裝牛仔褲打扮出場的李敏鎬，一上台即笑着向粉絲揮手打招呼，更以廣東話說：「大家好，我係李敏鎬，好耐無見！」他亦大讚香港天空漂亮，每次來到都很想坐船欣賞香港的景色。

對於《賞》片票房的期望，他則指電影受粉絲歡迎，也希望留好印象給大家。而今次李敏鎬飾演保安人員要去完成任務，當中不乏吊威咗及動作演出，但得到工作人員的協助下，演出都很滿意，唐嫣亦表示自己已有打戲，演出前會先訓練及排練好，也拍得相當順利。談到二人戲中有感情線，其中一場二人被困在一個狹窄的後備箱內，唐嫣說：「後備箱的空間真小，我倆也很高，故有點難度和壓迫，拍攝時也有點曖昧的氣氛，不過演出並無壓力！」李敏鎬亦笑說：「空間好細好迫，在裡面只嗅到她(唐嫣)的香水味，是有一點點尷尬，但拍攝也OK的！」之後大會安排男、女主角揸槍大擺有型甫士拍照，粉絲自然暈其大浪又在尖叫；最後，再由導演負責

與一眾演員自拍留念。

### 樊少皇與「Oppa」咀嘴

吳千語、樊少皇及徐正曦於台上則與粉絲玩遊戲，千語笑指「Oppa」來自各地的粉絲好誇張，拍攝現場每日會有快餐車提供咖啡和小吃，總之早午晚餐及宵夜俱備。樊少皇表示該片內地收二億有好票房，也希望開拍續集，原班人馬以外可加強陣容，記者提議加入林峯，千語即笑着指少皇說：「加你太太啦(賈曉晨)，她都有來探班！」問到覺得男友林峯與李敏鎬誰較靚仔？千語笑說：「成日問，點答你？他(指着樊少皇)最靚仔！其實兩個都靚，都多粉絲！」

而樊少皇指戲中捱了李敏鎬十多腳，私下問他才知道原來練過跆拳道，怪不得這麼認真和大力。笑問有否反打他？少皇說：「無呀，不過有咀他，是嘴對嘴的，是我跟他第一次給男生咀，但只是搞笑，也是借位到與不到之間！」

另老闆黃百鳴指找李敏鎬演出的原因是他為全韓國最靚仔、最高大有長腿又打得，粉絲每次聽到「李敏鎬」三個字也就尖叫一次，場面搞笑。



電影《賞金獵人》終於來到香港宣傳。

## 王大陸 林辰唏 因五月天再續前緣

香港文匯報訊(記者植植)五月天新歌《後來的我們》MV出爐，今次MV搭配王大陸、林辰唏主演，這個組合真的好眼熟。原來王大陸和林辰唏曾於7



王大陸與林辰唏再合作。

年前為五月天歌曲《突然好想你》擔任MV男女主角。這回二人受邀再次合體，也可說是「續集」，還有人大讚五月天早在7年前就埋下伏筆，實在太厲害，沒想到五月天主唱阿信還真的回覆，直說：「誰叫你們眼敵？我們可是五月天！」

今次MV中，王大陸更被林辰唏狠打巴掌，兩人再激吻。另還有五月天玩彈珠的側拍花絮，也被剪到正片中，多元的角度還有平行時空的劇情，讓五月天的新歌極富趣味性。



五月天推出第9張專輯《自傳》。



### 偉仔約「76天團」慶陶器婚

前日是梁朝偉與劉嘉玲結婚8周年(陶器婚)的大日子，前晚正日二人捨棄浪漫過二人世界的機會，相約一班好友熱鬧共聚。有份出席聚會的葉童老公陳國熹昨日將大合照上載到微博，除見到偉仔及嘉玲這對夫婦外，同場的還有葉童夫婦、鍾鎮濤夫婦、沈嘉偉夫婦、曾志偉、上山詩鈞等，杜德偉更拖着身懷六甲的愛妻前來。其實鍾鎮濤曾透露，他們一班朋友經常會有聚會，更形容他們是「76天團」，多年來友情依舊真摯實屬難得！



「76天團」前日再約飯敘。網上圖片

### 孔侑新片開畫破韓國紀錄

韓星孔侑及鄭有美等主演的韓片《屍殺列車》上映前話題不斷，日前電影在韓國上映，電影上映當日入場人次已錄得87萬，打破韓國史上開畫日最高票房紀錄；而該片上映僅3天，已錄得大約209萬名觀眾入場觀看。

戲中孔侑詮釋為救愛女大戰喪屍的勇敢父親。孔侑近日受訪時表示，完全沒有預想過電影票房破紀錄，獲得如此大的關心，真的非常感謝也很高興。不過拍攝時正值韓國中東呼吸綜合症(MERS)在韓國蔓延之際，由於片中題材同樣涉及病毒，孔侑坦言覺得特別可怕。他又指當時釜山檢查出第一位MERS患者，因為團隊正在釜山的海雲台進行拍攝，所以工作人員一直戴上口罩，每日都要量體溫，晚上連宿舍都不會出。



孔侑詮釋為救愛女大戰喪屍的父親。

## 賀妍希大婚激動落淚 楊丞琳自揭鬧洞房

香港文匯報訊 台灣女星陳妍希與內地男星陳曉前晚在台灣舉行歸寧宴。妍希的束衣款式婚紗將其美好身材表露無遺，噴血程度爆燈。當晚妍希亦換上夏姿繡花無袖旗袍，氣質端莊優雅。

妍希的好姊妹楊丞琳到賀之餘，更獻上其「第一次」，首度擔任婚禮歌手。楊丞琳獻唱一早選定的歌曲《Dream a Little Dream》，額外加唱一首《Yellow》，她一出場還忍不住落下眼淚，激動到皮膚泛紅，續說：「我很希望他們很幸福，也希望在場的大家都跟我一樣祝福他們。」婚禮結束後，楊丞琳竟「鬧洞房」，她在微博上載與兩位新人在床上的合照，寫下「與新人們的合影~最後一張我就不多說明了」，硬是擠在妍希與陳曉中間，結果被網友取笑「妳湊什麼熱鬧啦」。

而執導電影《那些年，我們一起追過

女孩》的九把刀亦是座上客。《那些年》男主角「柯景騰」在「沈佳宜」婚宴上忘情親吻新郎的橋段，因主創柯震東因事未能出席，故當晚由九把刀「代勞」。前晚當一對新人來到九把刀的桌邊敬酒時，不敵旁人慫恿，九把刀與陳曉即場還原電影場景，當場親吻一下，不過或許是互不熟絡，兩人的互動略顯害羞。

### 心如遮肚返台準備婚禮

此外，另一台灣「女神」林心如將於月尾嫁給霍建華，這位準新娘前日在北京出席完新劇發佈會後，即飛返台灣為其峇里島婚禮作準備。盛傳懷孕的心如，在機場內不時用手袋遮肚，同行的助手亦會牽手擁護，小心翼翼的舉動令懷孕傳聞塵甚囂。不過，心如再三強調閃婚非因奉子成婚。



楊丞琳(右)到場向一對新人送祝福。



賴雅妍(左一)偕同《那些年》劇組出席歸寧宴。中央社

## 楊采妮心癢癢想生BB



身形火爆的采妮透露，定居新加坡後常做運動。

香港文匯報訊(記者李思穎)楊采妮和老公邱韶智婚後享受着二人世界，采妮一直都沒有做媽媽打算，但見好友李心潔誕下仔B後，不禁心癢癢改變初衷，有想生BB的念頭。采妮穿上藍色貼身裙出席護膚品牌活動，身形火爆的她透露定居新加坡後經常做運動，和老公潛水，又約波友孫燕姿打羽毛球，生活健康。

說到好姐妹李心潔誕下仔胎，采妮透露已探望過心潔，「當時仔B僅得七日大，我和老公也是首次抱仔七日大的BB，仔B不難辨認，一個很似彭顯，一個似心潔般臉尖尖好得意，而心潔的狀態也不錯，她很興奮說『我是第一個海外探她的朋友』。」

采妮笑說心潔屋企好熱鬧，但BB不受影響，依然乖乖熟睡，其實生一個已經好累，生仔胎真的不容易，心潔依然是餵母乳，可見母愛的偉大，也察覺不到心潔臉上出現疲態，應該是因為好開心。問到會否跟BB上契，采妮謂：「這交由心潔決定，因有很多人排隊上契，要是做不成契媽，大可做契姐，我們不會計分。」

采妮一度有不生BB念頭，不過近日改變口風：「去到這個階段都想生，但不想多講，怕會被追問而有壓力，之前已經開始調理身體，總之有好消息會同大家講，(是否受到朋友影響?)可能有，現時有這種心態。」

采妮有份參演的電影《寒戰2》票房大收，她直言很開心，也期待開拍第三集，她透露拍攝《寒戰2》時碰上父親離世，劇組及導演都對她很好給予安慰，那段時間留港工作，正好陪伴父親度過最後的日子。